PR W

2016. 10. 21.(®

m ==
3 2:37-42

m ARSIt
310, 190, 92%
(& 410, 177, 973

m 332 a7t
197, 191, 183%
(& 178, 427, 172%)

> SHLIEHA R2Al=
AHE

1. 28| RS EE2|= Xt
@ APIE Bolstn
AXPZHE & (@t 10:38)
@ O350 J2|AEnt
oA (2 1:20.21)
® XHl2 7|7Ho| EA
sidlgh (& 12:1)

2. SHLHEH &55k= At

@ 033t 922 Cil
=52 (A 30:2)

@ d2|AE0| OigE 28
(& 2:5-11)

3. 01g0| Ffzt X}

® oizelE TR
(Al 331)

@ B2IZ 7IMsH| 243
(Al 107:42)

® oizelg 2ol
(B 142

4. Or30| A& Xt

@ O=efo| fHE XA
(E 16:19)

@ st ZojA e
(EHSt 7:14)

B=3} JFL olt]2RE 07}

ol
=

=e Aol IS0l UL, APl OFS0 Y= B=S FAE 22 2F 8
2 20 SUSLICH Ol 8 DX T2l2 22= B2 AZS0l MAN CHIBA
#=o 222 XXBH, 1SS =2 XX RotL O 4 SO0HSS LI
UCH ST oI, 2 S HA0l & & Y= 22 UD US 2012E L)
A BIEES BIXED ZEUC IUES DISH BAS ZAls =22 2F &
= o4 D2IAT ol s

L 0] £ 71| Ok2 WIILIL| 2 10| Mo Dl LIS i Hat
AN RIS T ZOI| 12 1 B2 JISK| 2 EF SHOISOILIRY

& 423 £ XIZ 28t 2 20l TS 4| 02 X7Iat 4ol 20| oloi Holujzt
=2 o030 ASL o
53t 22 o030 ASLICH

M&O0l 2oz AL U
L OFS Ol B0l

=)
—_

=
0
10 10
1o
M R =N
ks
o
o

o ol
i
e &

(o5}
BA

10
2
Py
0z

0

i
s

<Oy | I W

O
AL
—
-
()
=

, Ol A&k O <ot

= 20| Lo 42, A
MK E edi=sotH s %
24

201X, 2= 2

tol

n [

n

k>

I

=)
B8R g €

e
o
M
H

$0 -

o = fon

0 3o o

ool

-
o

OrS Ol
OIXI2101 Ot

fw)
|
&
2 00
=
[am]

- — — o

=2
02
0

LT
o i
oo
° o

e i 2fs 11 Wo| ot HolsiLt ORS0| SHE i B FIKfStoLiEt

=
HAE Hom| MZ ARSI 20| AT A2 Hom MZ 0jYsls %
B 151718 ECh LoLa 22 7 W X OS2 YorE LIS o 3

A
rir
=
=
i
M
>t
=
_O'_I-
Ir
I
u
u

okl
o

-

M

ul

it

I
E o

!

©

40

_O'ﬂ

>

e

=

o
|
.
=2
0
Ir
e
4T
2
00 > zo O
g M

[0 =2

ro
™o
i W
__>r_| -
r

=)

o

0
Hu
e
1M
Qﬂ
e

T 5
C
[l
3]
fn o

1o |
HO
é
=2
x
A
Uz
_'j
=
b
)3
-
fw)
e
S
10
==
$9

HT
o
I
K
e o

¥ 00
10
09
oo rr
(14
==
e
=t
J ol

Ho W
b
i
%
W =
%

. Woerel

LIS F A0M ZFOHHX| OfAH

&
o
°
0

10
>

u
mjo

d2q

| LHAIM AHFX] Of2M

+
0
o

W
=
re
mjo
o
Jir
_C'J_I-
=
ra
|n
rr
T oR
£l 09
Hr
ro
v El
fot
jru
- ofm
=Ol=l-
ne
ol>
-
I

H HI
tol
o
ne
Ol Uk
|
o

Ju o

9 fo
C o

0> o

= Ots0l == 0I=J] st XM
2 AWM 20 UH2X0l, OIS
Of HZE0 JANKN =SS LICH

22| 7h2HM GARBIAIE S Qa7 FaAL Mzt BE 20| of
UASE 58] S olofA| @3] HiMQt TBIAE ofs QA Ho| CheH

|2

=

o 4
>

K
fon
- ny

4 3:20-21
LEdas 2 GADIs|S Ysteat of



2. Or30f 4

22 FAEs 22 9% Fy uhof giatct
1) o4 Un FAWS ol MY 2 FHYch
0l M&AOMA 217t €2 %= U= 21Do HA22 ol delAZLUICH =
JelAEHA Rt [0 & 2= & 2 28 M= A4 282 A0

AZQD, &XIHlA JA

fcle otltg Letel ==

E S48 5092 32 X5 JteolM HA LAD He| U3 S0
A 15 2|7t B[4l oj4 J2|AEE ojgot 2ot BZo| LislofH 7|8

Ashicet S2|E ARSHA 19| T2 22| HolM LIS WAL
2y O ZPh AR Qo 2 8 3 3 20| SHiE 3 ol wnflo} g e Blof

22| F o= 22 ~E2 T0|0t ol O|=A| Sk Hol2t

2) 882 #cl oigd d=5S F= Yo ZYLICE
S0l 22I9t B SHAIY JIBE £OILID, B=T FOELIC SUWN F
N OS89 2=Se YHUES 012X 2= 2B 2010, SFS ANGHO &
Ot 42 B 0120 EQBSUCH 8 &2 =2 AE 010 BRF
S oole ZEUCH BVS B=HNY, 1 B Hols 2B =29 Al
O ASUCH J2ALF HEHA FAES B=e FdsUl
Of2{ Aol ol QANA| HS MY Xt £k SloL| oiSele] Fo| YBS
N 467 50| Q0PI HIFEAM FHA L D120l 4 B2 10| JAW 4 EE
7} B8 W=t ciskolct
3) StLIH2 RE F2 Ag W=
SIS O MAS ZADIO SYCHD LA5HA 213 0B HZoHs
LICH BZZ2 S# stLidel 01801 OHSEX S0MSUC. Jailt 22 ol
SiLidol OISCHZS AlEXID MEIOl 2SO0l =2 SN, I, 3, =Y,
D0l O MAS HOHASLICH J2U OISUSE 25kl sl o
JelASE SH HRREH 0 &S S=aAsUC. 2l o4 J2ASH
HE SESHAIRA DEE Mol 0IB0ES si=5ts S22 MAsUC

oi9} 23| F0| Fo| 0[20| 2 Woj ofF| 12| OFECHRX|R o] AMo| 3}
Ag12 58 HLoICh Fo| Cysoz njglot of2l ojo|Sat HMeo|se| Yoz
52 HISA0I0] Ol Y4ST} HEXISS AESH| 32 sHojLlo|ct

ohgoll WES FAIE FUS XA

Uefe} W] ohash £UL Slate]

ol 37.29] 2 olofelAE-S 9)3io]

B FRFAE S} G FNES SAsk]
T el IS HAFEES Isto]
Aon s AR 2 sleldaalE sle)

SRS} AP, olFEAES 9151]
oA, 7] 5) Aok Bo A BARAL $J5t]

MCM, SHEA2EE), AR, ok 2 CAd WEARE Slste]
L AEAY, TS SRS B AR WS

© NSO W

> o ERE

SEAMAHAFAIE StUE

1. St ME w2t

20| WS SHAP| T4

&l 26:5)

2. M= Lol Si=
Qv HE F5i0{0F &t
(CHSH 7:14)

@ MEOAH S2¢t =5

S{=5A = St

b. O|A2tA 4 50j|A

2
Kot 0| Mt H2
SR (A 7:13)

c FAut 7iE0l g
380| Fe(A 30:23)

d. g=9| 52 =k
(Al 1307)

@ Z=% F50| TR

a. 29| A& 1:3)

b. &==0| £l 30:20)

c. AlEo| ol 26:5)

d. Aol SFBHA| 132:15)
e. SHLIEC| 58 2 d=

22 we Y=o| XK
=]

o
* SiLfEol ZE0
L

Ligtet 2|F (0t 6:33)




